И З В Е Ш Т А Ј 
ЗА ЕВАЛУАЦИЈА НА ПОНУДИТЕ ПО ОДНОС НА КРИТЕРИУМИТЕ ВО СПОСОБНОСТ ЗА ВРШЕЊЕ НА ПРОФЕСИОНАЛНА ДЕЈНОСТ ЗА ЈАВНИОТ ОГЛАС ЗА НАБАВКА НА ХРАНА ЗА РИБИ
1.ФАРМАВЕТ

Понудaта не е прифатлива- Понудата не е комплетна и не ги задоволува критериумите утврдени во Способност за вршење на професионална дејност. Во понудата нема приложено документ “ Извод од регистарот на објекти и оператори со храна”.
Понудувачот Фармавет нема приложено документ “Извод од регистарот на објекти и оператори со храна” врз основа на Законот за безбедност на храна за животни („Службен весник на РСМ" број 148/10, 53/11, 1/12, 33/15,149/15 и 53/2016), и подзаконските акти кои произлегуваат од истиот закон: Методологијата за спроведување на мони​то​ри​​​нгот за безбедност на храната за животните; Правилник за начинот и поста​п​ката за зе​мање примероци, начин и методи на вршење на лабораториски ана​лизи на хра​на​та за животни; Листа на суровини, материјали и други производи чие ста​ва​ње во про​мет и употреба се забранети; Правилник за општите и посебни бара​ња за бе​з​бе​дност на храната за животни, Правилник за изменување на пра​в​и​​лни​кот за оп​ш​ти и посебни барања за безбедност на храната за животни  и Правилник за постапката на регистрација на објекти и оператори со храна за животни и формата и содржината ни начинот на водење на регистрите за објекти и оператори со храна за животни. 

“Извод од регистарот на објекти и оператори со храна кореспондира и со - Закон за безбедност на храна („Службен весник на РСМ" број 157/10, 53/11, 1/12, 164/13, 187/13, 43/14, 72/15, 129/15,213/15 и 39/2016) и подза​ко​н​​с​ките акти кои произлегуваат од истиот закон: Правилник за посебните барања за бе​​​з​​бедност и барањата за составот и начинот на означувањето на збогатената хра​​на, односно на храната на која и се додадени витамини и минерали, допо​лни​те​лни задолжителни информации поврзани со особеностите на збогатената храна, ка​​ко и количеството, формата и видот на витамини и минерали кои можат да се до​​да​ваат на храната и Правилникот за посебните барања за безбедност на исхраната како и како и дру​ги​те подзаконски акти од предходно цитираните закони согласно позитивната регу​л​а​​​​тива која ја регулира оваа област со националното и европското зако​нод​ав​ст​во.
Понудувачот приложи “Решение за запишување во регистерот на регистрирани објекти и/или активности со нуспроизводи од животинско потекло”. Овој документ не кореспондира со наведениот во Способност за вршење на професионална дејност бидејќи истиот се издава согласно Законот за нуспроизводи од животинско потекло („Службен весник на РСМ" број 113/07, 149/15 и 53/2016) и подзаконските акти од истиот а не врз основа на Законот за безбедност на храна за животни. Овој документ се однесува на активност поврзана со складирање на храна за домашни миленици а не за активност трговија со храна за животни. Во контекст на претходно понудувачот достави понуда која не е комплетна.
2.КОПЕНС (Производител: Coppens, Germany) 
Понудaта ги задоволува критериумите во Способност за вршење на професионална дејност – понудата е прифатлива.
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